

Александр Смирнов «на собственной шкуре» пытается доказать, что «бывшие» наркоманы бывают.



– А вы не собираетесь вернуться «в люди»?

– Я и так «в людях». Мы же здесь не изолированы. Мы просто живем здесь одной семьей. Многим, кстати, есть куда вернуться – есть жилье, семьи. Но страшновато выходить туда после того, как люди осознают, как они жили до этого.

– А вам страшно?

– Не то чтобы страшно. Мне грустно. Когда я был в рабстве своей зависимости, я потерял очень многое.

### Вера, мотивация и труд

Бывшие реабилитанты часто остаются жить в Центре даже после окончания курса. За работу на пилораме они уже получают деньги и, как говорит Александр, учатся распоряжаться свободой.

– Вообще модель реабилитации состоит из четырех основных моментов, – рассказывает Александр. В этих стенах его мощный голос начинает звучать особенно внушительно. – Во-первых, мы стараемся человека изъять из того круга, где он вращался. Во-вторых, основной стержень здесь – христианство. В-третьих – мотивация. Мы вдохновляем человека собственными примерами, нашими судьбами. К нам приезжают бывшие реабилитанты, у которых сегодня уже есть семьи, дети, работа, бизнес. Правильно смотивировать – это ведь самое главное. Мы

– Бывает, с улицы бомжи приходят, мы их обрабатываем, пропарим в бане, дадим одежду. А они поедят, попьют и говорят: «Не, не мое это» (Александр картинно машет рукой и смеется). И что с таким человеком будешь делать? Оставлять здесь кого-то насильно просто опасно. Мы стараемся сохранить атмосферу. Сами понимаете, здесь не институт благородных девиц, здесь 29 человек, большая часть из них – судимые, некоторые по 105-й статье. То, что здесь нет мордобоя – это чудо. Если найдется человек, который не хочет здесь находиться, он обязательно будет заражать остальных, а зачем это надо? Поэтому никого не держим и еще стараемся проводить на электричку, чтобы он, не дай Бог, не тормознулся где-то в Оричах. Мы дружим с властями и дорожим хорошими отношениями. Далеко не все готовы принять такой Центр у себя в районе.

Мы видим, что есть не врачи, а коммерсанты в белых халатах. Не священники, а бизнесмены в черных рясах. А людям нужно что-то настоящее.

рисую для них картины их будущего. Мы в них верим. А когда они последний раз сталкивались с людьми, которые в них верили и которые говорили: «Дорогой, у тебя не все потеряно»? Сама эта атмосфера творит чудеса. И даже если наркоман зашел перекумарить несколько дней, или если алкоголик пришел на недельку, на две, он сталкивается с чем-то настоящим, и многие остаются на полный курс.

– А в медучреждениях такую атмосферу создать невозможно?

– Государственной медицине не хватает вот этого искреннего желания помочь. Практически каждый чиновник (про всех я, разумеется, не говорю) просто сидит на зарплате, делает что-то на «автомате». Мы видим, что есть не врачи, а коммерсанты в белых халатах, не священники, а бизнесмены в черных рясах. А чтобы помочь людям, нужно быть искренним. И тогда что-то изменится в нашем обществе. Еще важный момент – трудотерапия. Это здесь за столом они белые и пушистые, а в трудовом процессе все их нутро вылезает. Многие ведь не хотят работать и вообще до приезда в центр не знали, что это такое.

– Если люди через какое-то время говорят «не нравится нам тут» и собираются на выход – что вы делаете?

– Почему?

– Боятся. Глава Лебяжского района, как узнал, что мы собираемся туда, за голову схватился. Ему кажется, что если мы, наркоманы-алкоголики, приедем, то обязательно приведем разруху в его спокойное Богом забытое место. Есть, конечно, и такие районы, где очень ждут. Вообще, у меня есть мечта – чтобы в каждом районе области был реабилитационный центр.

– И здесь бы все по-хорошему обустроить, ремонт сделать, расширяться, – добавляет свою лепту в копилку мечтаний Андрей. – Если то крыло отремонтировать, сюда можно еще человек 40 заселить. Люди ведь деградируют в бомболюках. Знаете что это? Это такое убежище под землей, где идет стык теплотрасс. Там собираются бомжи. И в Кирове такие места есть – на Комсомольской площади, например. К нам приходят люди оттуда, пробудут у нас 2-3 недели и уходят. Я их потом вижу у вокзала или у помойки, например. Стоит он, доедает тухлые помидоры. Говоришь ему: «Ну что тебе, так лучше?» «Зато я свободен», – отвечает.

Мария Петухова  
petuhova.mv@gmail.com

**Топаз** Первый Дортрансбанк  
г. Киров 1995 г.

**Услуги населению в дополнительных офисах банка теперь до 18.00**

**ОТКРЫТО**

- Ленина, 45
- пр-т Строителей, 15
- Некрасова, 51а

[www.dtb1.ru](http://www.dtb1.ru)  
Лицензия ЦБ РФ №3271  
ЗАО «Первый Дортрансбанк»

Центральный офис: площадь Лепсе, т. 23-73-00, 24-33-26  
8-800-100-48-26 звонок по России бесплатный (круглосуточно)

Прокуратура Кировской области  
Обращение принято  
15.01.2013  
Дежурный прокурор  
Е.М. Селезнев

Прокурору Кировской области от Игнатяна Эдуарда Меружановича г. Киров, ул. Егоровская д.3, кв.75 от адвоката Домнина Александра Евгеньевича г. Киров, ул. Преображенская, 105-а НО КОКА офис 11

### Заявление

Постановлением по делу об административном правонарушении, вынесенным 07.12.2012 года мировым судьей судебного участка №57 Ленинского района Кировской области по делу №55/1359, Игнатян Эдуард Меружанович признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ и подвергнут наказанию в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на один год восемь месяцев.

Решением по жалобе на постановление по делу об административном правонарушении, принятым судьей Ленинского районного суда г. Кирова 14.01.2013 г. постановление мирового судьи оставлено без изменения, а жалоба без удовлетворения.

Считаем, что данное постановление по делу об административном правонарушении вынесенное мировым судьей и решение по жалобе на постановление по делу об административном правонарушении, вынесенное судьей Ленинского районного суда являются незаконными и подлежат отмене, поскольку, по нашему мнению, административное дело в отношении Игнатяна Э.М. Сфабриковано.

Возбуждение административного производства и составление протокола основано на выписке из медицинской карты амбулаторного, стационарного больного, за подписью лечащего врача, которая является поддельной, поскольку лечащего врача в КОГБУЗ «Кировский областной наркологический диспансер» под фамилией Селезенева С.Л. не существует, а в подлинной истории болезни степень алкогольного опьянения не указана.

Суд необоснованно отказал в удовлетворении ходатайства адвоката о вызове Селезневой С.Л. Мотивируя тем, что у него нет сомнений в подлинности этого документа.

Необоснованно проигнорировано заключение судебно-медицинской экспертизы о том, что Игнатян Э.М. Управлял автомобилем в трезвом состоянии.

По такому резонансному делу процесс собирания доказательств должен быть честным, безупречным, объективным, а не противозаконным.

По факту поддельного документа Прокуратурой Ленинского района г. Кирова проводится проверка, но поскольку она будет проводится в течение длительного времени (около месяца), а результате подлога продолжают нарушаться конституционные права и свободы Игнатяна Э.М., просим Вас ускорить принятие решения об отмене незаконных судебных решений. ♪

Приложение: 1. Поддельная записка из медицинской карты амбулаторного, стационарного больного от 01.10.2012 г.

22.01.2013 г.

 Игнатян Э.М.  
Адвокат Домнин А.Е.

[www.bnkirov.ru](http://www.bnkirov.ru)

Сайт газеты

**ТОПАЗ**  
ЮВЕЛИРНЫЙ САЛОН



Часы: золото 585°,  
Цена 37 485 руб.

...лучшее для Вас